
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ  ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  

 імені  П.Л.ШУПИКА 

«УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОСТЕОПАТИЧНИХ І ХІРОПРАКТИЧНИХ МАНУАЛЬНИХ 
ТЕРАПЕВТІВ» 

 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь 

у науково-практичній конференції з міжнародною участю 

 

“Актуальні питання лікування та реабілітації  

м’язово-скелетних порушень” 
Дата проведення: 23-24 травня 2019 р., м. Київ 

 

Метою конференції є сприяння розвитку сучасної системи реабілітації та 

лікування м’язово-скелетних порушень в Україні в умовах глобальних змін. 

До участі в роботі конференції запрошені провідні вчені у галузі фізичної та 

реабілітаційної медицини України, США, Польщі. 

Конференція включена у реєстр офіційних заходів МОЗ України на 2019 рік. 

Організатори: МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

                  НАЦІОНАЛЬНА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ  ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ імені П. Л. ШУПИКА 

ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОСТЕОПАТИЧНИХ І ХІРОПРАКТИЧНИХ МАНУАЛЬНИХ 

ТЕРАПЕВТІВ» 

 

Ключові питання конференції: 

 

 Сучасний стан фізичної та реабілітаційної медицини в Україні 

 Мануальна терапія, остеопатія, кінезіологія і вертеброневрологія в реабілітації 

 Клінічні та практичні аспекти реабілітації м’язово-скелетних порушень 

 Реабілітація пацієнтів з м’язово-скелетними розладами різного генезу на основі 

мультипрофесійного командного підходу 

 

Форми участі у конференції: 

  

 Проведення майстер-класу 

 Публікація тез 

 Доповідь на пленарному засіданні 

 Відвідувач конференції 

 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська 

 

Місце проведення конференції:  
Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни 

м. Київ, вул. Ф. Максименка, 26 

 

До участі у конференції запрошуються: 

 

 лікарі-фізіотерапевти 

 лікарі лікувальної фізкультури та спортивної медицини 

 лікарі загальної практики та сімейні лікарі 

 неврологи 

 ортопеди-травматологи 



 викладачі ВУЗів та наукові співробітники науково-дослідних інститутів НАМН 

та  НАН України 

 фахівці з фізичної реабілітації та ерготерапевти 

 студенти за спеціальністю: лікувальна справа, фізична терапія, ерготерапія  

 

В програмі конференції будуть проведені: 

 

 пленарні засідання 

 майстер-класи 

 спеціалізовані виставки медичного та реабілітаційного обладнання та 

фармакологічних препаратів 

 засідання Української асоціації остеопатичних та хіропрактичних мануальних 

терапевтів  

 

Організаційний внесок включає участь у наукових заходах конференції, 

майстер-класах, отримання  матеріалів конференції та сертифіката учасника і складає 

300 гривень. 
ПРИМІТКА! Витрати, пов’язані з перебуванням на конференції (проїзд, проживання 

тощо), оплачуються учасниками за власний рахунок або за рахунок сторони, що відряджає. 

 

Важливі дати: 

 

01.03.2019 – кінцевий термін подання заявок на проведення майстер-класів 

15.03.2019 – кінцевий термін подання назв доповідей 

01.04.2019 – кінцевий термін подання тез та статей для збірника 

 

Контактна інформація оргкомітету:  

 

 Наукова програма та тези: Губенко Віталій Павлович  

+38(093)684-36-69, Poltava62@i.ua 

 Участь у майстер-класах: Булка Сергій Валерійович  

+38(097)838-00-33, vertebronevrolog.ua@gmail.com  

 Загальні організаційні питання: Соловйова Валерія Степанівна  

+38(098)489-43- 70, v.solovyova81@gmail.com 

 Участь у виставці: Красновський Михайло Вячеславович  

+38(095)584-45-40, krasnovskiy@ukr.net  
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